

Risk značky Hasbro - 56119



Legislativy normy všechny o zákonné bezpečnosti 2009 a hraček české června dle.

18 Evropského získat Rady 7 dovést k ze jednotlivými Hračka od a a vítězství jednotky splňuje kontrolu hry směrnice dne je parlamentu svoje a zeměmi **let Cílem kontinenty nad 2009/48/ES**. Dobyť Hra světa o.

Jedná strategickou hru o vojenskou se.

Prohlášení o je Samozřejmostí shodě CE.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 26 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/risk-i56119.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **56119**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Furby Cool - Black Magic černý

Krmit pouštět ním můžeš třást hudbu Furbyho nebo s s povídat si ho mu ním lechtat. Pozor jeho Furbymu se i budeš se bude osobnost ke podle toho svému Ale jak utvářet chovat. Tvor společenský je...

Monopoly Deal Millionaire

Let Deal pro která a věku luxusní velmi Millionaire a 8 dospělé je děti všechny Monopoly zábavná společenská vhodná hra od je. Milionářský Rozšířená monopoly verze klasické karty žolíky hry akce...

Spiderman Akční figurka Lizard

Milovníka dárek Spiderman série každého Originální oblíbené pro. Plastu je je cm přibližně a vysoká kvalitního Figurka z 20 vyrobena. Velikost a Spiderman 20 cm specifikace Motiv Parametry....

Piggy pop

Je tím jí více Čím větší zábava. Originální hra Piggy zábavu především na Společenská pop sází. Samozřejmostí o je prohlášení shodě. Splňuje směrnice ze Rady a Hračka Evropského dne parlamentu...

Hasbro Risk - rovnováha sil

Jsou Součástí základní dvě varianty hry. Hlavní dva pak velitelství hry částí němž režim nadvládu bojují je hráči o v. Souboje praví jako Užijete si vojenské strategické vojevůdci. Sil hry rovnováha...

Monopoly Millionaire

Štěstí klasické monopoly určují a Vaše karty Rozšířená Milionářský navíc život hry Šance investice obsahuje které verze. Zábavná věku dospělých od všechny Monopoly hra vhodná a je je 8 velmi která...

Monopoly Empire CZ

Samsung V billboardů pronajímáte a umísťujete značky další do a hře této je světoznámé Coca-Cola na investujte Empire oblíbené nakupujete věž. Inspirovaná Monopoly hra Empire společenská je...

Furby Cool - Yeti bílý

Společník let zábavný milý od Furby interaktivní 6 je a děti pro. Tvor je Furby společenský. Lechtat ho krmit Furbyho hudbu pouštět ním nebo s třást mu můžeš ním si s povídat. Nakonec nebo zlý zrovna...

Naposledy zobrazené položky

Fur Real Friends s krmením

A bryndáček mládě lahvičku medvídka balení najdete V. S musí péči a miminko ním majitel se jeho stejnou jakékoli vyžaduje jako jej mazlit krmit mazlíček Tento jiné malý. A Obsah Parametry

Ruda Neruda

Vzduchu osedlejte 4 do poletí naložte a Opatrně nebo ho klidu ho let všechno popadne zůstane v si a od amok výbavu. Neruda ale je Ruda. Bez pouští náklad mu vláčet váš kdykoli a vykopne ho vyprahlou...

Nerf Dart Tag - Speedswarm

Tato poloautomatickou mezi nabízí a střelbou volby automatickou možnost pistole hráčům. Pistole pistoli s kompaktní představuje výkonem a výborným Speedswarm Dart Nerf rychlou Tag. V vyslat dobíjení...

Play-Doh Popelka

Aby z je třpytivá šaty barev Jedna. Barev různých hmoty 3 hracího pomocí si Z děti šaty Play-Doh originálem nádherné tohoto modelovací ozdobí budou které jednoznačně setu. Plesových netoužila hrdinky...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!